

## Об использовании кассового оборудования

Налоговая инспекция напоминает, что прием наличных денежных средств при осуществлении розничной торговли как продовольственными, так и непродовольственными товарами, в том числе на ярмарках, торговых местах, осуществляется с использованием кассового оборудования!

Субъектам хозяйствования, использующим кассовое оборудование, предоставлено право при согласии покупателя (потребителя) формировать и выдавать чек на покупку в электронном виде (без бумажного дубликата). Согласие покупателя (в том числе в устном порядке) на выдачу электронного чека нужно получить **до момента** приема денежных средств.

Обращаем внимание: с 01.07.2025 запрещено использовать кассовое оборудование, которое не отвечает требованиям, определенным МЧС и Госстандартом. Организациям необходимо до этой даты доработать кассовое оборудование либо приобрести новое. Перечень моделей, пригодных и непригодных к доработке, ориентировочно будет подготовлен к 01.08.2023. Для получения информации о возможности доработки субъектам хозяйствования следует обратиться: владельцам КСА – в центры техобслуживания, с которыми заключены договоры, владельцам программных касс – к операторам программных кассовых систем.